
УПУТСТВО ЗА ОДРЖАВАЊЕ НАСТАВЕ ТОКОМ ТРАЈАЊА ВАНРЕДНОГ СТАЊА 

ИСТОРИЈА АРХИТЕКТУРЕ I 

 

Поштоване колегенице и колеге, 

С обзиром на новонасталу ситуацију и немогућност одвијања наставе на 
уобичајен начин, у оквиру предмета ИСТОРИЈА АРХИТЕКТУРЕ I  настава ће 
бити одржавана на следећи начин: 

 

ПРЕДАВАЊА сте у електронској верзији добили од мене на почетку семестра. 
Конципирана су тако да на једноставан начин сами пратите наставне јединице 
и добијете потребно знање из области развоја архитектуре старог века. 

Сем предавања у електронској форми, упутила сам вас и на скрипту проф 
НађеКуртовић Фолић „Развој архитектуре и насеља, (књига 1) Развој 
архитектуре“, Архитектонски факултет Београд 2001., а коју сте благовремено 
набавили. 

До сада су одржана 4 предавања и Први тест.  Остала предавања која треба 
одржати биће реализована у следећим терминима 

Персија (5.предавање)       27.3.2020.  14-16 сати 

Егејске цивилизације (6. предавање)      03.04.2020. 14-16 сати 

Грчка архитектура I део (до слајда 93)(7. предавање)   10.04.2020. 14-16 сати 

Грчка архитектура II део (8. предавање)     24.04.2020. 14-16 сати 

Римска архитектура I део (до слајда 93) (9. предавање) 08.05.2020. 14-16 сати 

Римска архитектура II део (10. предавање) .  15.05.2020. 14-16 сати 

 

С обзиром на концепцију предмета, почев од наредне недеље, ви сте у обавези 
да сами савладате наставну јединицу предвиђену распоредом за ту радну 
недељу. Ја ћу ЧЕТВРТКОМ на eLearning Archi платформи постављати питања 
која се односе на материју предвиђену за ту недељу. Фајл са питањем ће се 
налазити у оквиру странице ИСТОРИЈА АРХИТЕКТУРЕ I – обавештења, 
спискови и питања и у наслову ће садржати назив предмета, редни број 
предавања и назив наставне јединице. 



КАКО НЕ БИХ САДРЖАЈИМА ЗАТРПАВАЛА ПЛАТФОРМУ, СВА ДОДАТНА 
ОБАВЕШТЕЊА, СПИСКОВИ И НЕДЕЉНА ПИТАЊА ЋЕ СЕ НАЛАЗИТИ У ОКВИРУ 
КРЕИРАНЕ СТРАНИЦЕ.  

Петком ћете, у термину предвиђеном за предавања (14-16 сати) слати мејлом 
одговор на питање постављено претходног дана. У садржају мејла, сем 
одговора, унесите и ваше име, презиме и број индекса. На овај начин ваш  мејл 
ће бити евидентиран као присуство предавању. 

 

Мејлове слати на адресу     ia1@gaf.ni.ac.rs 

 

ПРИДРЖАВАЈТЕ СЕ ТЕРМИНА ЗА СЛАЊЕ МЕЈЛА. 

 

Мејлови који буду послати ван термина предавња неће бити евидентирани. 
Имајте у виду да су предавања обавезна.  

 

Резултати Првог теста  и број досадашњих присуства биће накнадно објављени 
на платформи.  

Други тест ће бити одржан након што се буду стекли услови за физичко 
присуство студената на факултету. 

 

Уколико имате нека додатна питања можете их поставити на мејл 
ana.momcilovic.petronijevic@gaf.ni.ac.rs ili na ia1@gaf.ni.ac.rs.  

 

Срдачан поздрав, 

Др Ана Момчиловић Петронијевић, доцент 

Ниш, 20.03.2020. 
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